

中共中央办公厅发出通知要求

围绕学习贯彻党的十七届五中全会精神 集中开展形势政策宣传教育

新华社北京11月30日电 日前,中共中央办公厅发出通知,对学习贯彻党的十七届五中全会精神,集中开展形势政策宣传教育进行部署。

通知指出,开展形势政策宣传教育要高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,紧紧围绕学习贯彻党的十七届五中全会精神,引导人们全面、准确、深入地领会全会精神,把思想统一到全会精神上来,把力量凝聚到落实全会提出的各项任务上来,紧密团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围,解放思想、实事求是、与时俱进、开拓创新,为实现“十二五”规划和全面建设小康社会宏伟目标而奋斗。

我国农作物良种覆盖率超过95%

新华社北京11月30日电 (记者 潘林青) 农业部副部长张桃林30日表示,目前,我国农作物品种选育水平明显提升,超级稻、紧凑型玉米、优质小麦等一大批主要农作物新品种、新组合,使我国农作物良种覆盖率提高到95%以上。

张桃林说,我国是世界上最大的农业国家和用种量最大的国家,加快现代种业发展是促进农业长期稳定发展、保障国家粮食安全的根本所在,是提升现代农业水平、应对国际竞争的战略选择。

郑州市贫困精神病人 每年可获5000元住院救助金

新华社郑州11月30日电 (记者 王云河) 记者从郑州市民政局获悉,今后,凡是具有郑州市户籍的低保及低收入家庭的精神病人,将可以每人每年得到5000元的住院救助金。

据郑州市慈善总会负责人介绍说,为帮助郑州市贫困精神病人得到及时救治,让精神病人有病可医,市慈善总会专门设立了贫困精神病人慈善救助基金,并将郑州市第八人民医院作为贫困精神病人定点医院。

由郑州市慈善总会发起设立的“慈善惠民病房”已在郑州市第八人民医院正式成立,主要面对本市贫困精神病人群体。

郑州市慈善总会此次设立的

全会精神的重要内容,切实增强贯彻落实的自觉性和主动性;深入学习宣传“十一五”时期经济社会发展的巨大成就和宝贵经验,引导人们深刻认识取得的成就来之不易,积累的经验弥足珍贵,创造的精神财富影响深远,进一步统一思想、认清形势、增强信心、不动摇、不懈怠、不折腾,坚定不移地跟党走中国特色社会主义道路;深入学习宣传“十二五”时期经济社会发展的指导思想、总体思路、目标任务和重大举措,引导人们进一步增强贯彻落实科学发展观,加快转变经济发展方式的责任感和紧迫感,满怀信心地投身改革开放和社会主义现代化建设,努力实现“十二五”时期经济社会发展目标。

通知提出,这次形势政策宣传教育分两个阶段展开。从2010年11月到2011年全国“两会”前为第一阶段,主要是集中学习宣传党的十七届五中全会精神,学习宣传“十一五”时

期取得的巨大成就和“十二五”规划建议的主要内容。从2011年全国“两会”召开到“五一”前为第二阶段,主要是集中学习宣传全国“两会”精神和“十二五”规划纲要。要编发宣传提纲,阐释五中全会的重大意义和主要精神,解读“十二五”规划建议的战略部署和政策措施,为开展学习宣传提供辅助。要集中开展宣讲活动,举办高层次形势报告会,组织中央宣讲团赴全国巡回宣讲,培训地方宣传骨干,组织领导干部、理论工作者、实际工作者和党委讲师团深入企业、农村、机关、社区、学校开展宣讲。要面向高校师生开展宣传教育,把学习宣传贯彻五中全会精神作为大学生思想政治教育的重要内容,纳入形势与政策等课程安排,贯穿到教育教学之中。组织各地区各有关部门党政领导干部到高校宣讲全会精神,面对面解答师生关注的热点问题。要立足城乡基层广泛开展宣传教育,发挥基层宣传文化阵

地的作用,鼓励群众自主学习、自我教育。要精心组织媒体宣传,在重要时段、重要版面开设专栏专题,推出一批有分量、有深度的报道、评论和理论文章,采用领导访谈、专家解读、系列报道等形式,全方位、多角度地宣传五中全会精神。

通知要求,各地区各部门要高度重视、精心组织,把集中开展形势政策宣传教育作为当前的重大政治任务,列入重要日程,切实抓紧抓好,确保各项工作落实到位。党委(党组)中心组学习要把学习五中全会精神作为重要内容,专题研讨、学深学透,要全面准确,正面引导,始终立足于统一思想、凝聚力量、鼓舞士气、振奋精神,宣传成就、分析形势、解读政策,都要做到实事求是。要突出重点,注重实效,注意分类指导,紧密联系人们生产生活和思想实际,深入浅出、生动形象地进行宣传阐释,努力增强宣传教育的吸引力和感召力。



11月30日,江西省德兴市铜矿第二小学的学生在展示自己制作的红丝带。

河南中医专家帮助艾滋病患者重启生命之舟

新华社郑州11月30日电 (记者 王阿敏) 无论刮风下雨,每个周二的下午两点,年过花甲的河南中医学三附院的李发枝教授便准时到河南省开封市尉氏县中医院坐诊。这一趟,他起码要为五六个艾滋病患者诊治,这样的情景,他坚持了6年。

据了解,在河南,一个由31个中医教授组成的专门巡诊队伍,从2004年10月开始,一直奔波在艾滋病患者

中间,用中医辅助治疗艾滋病患者,李发枝就是其中的一员。这些中医专家用中医药辅助治疗延长艾滋病患者的生命,使那些由于不适应抗病毒治疗的绝望患者重启生命之舟。

河南中医药管理局有关负责人介绍,河南的艾滋病患者80%都在农村。早在前几年,国家率先在河南等5个省份启动中医治疗艾滋病试点项目。为落实这个项目,河南从省城各家中医

院中抽选了20人,这些专家大多是科主任、学术带头人、省管专家,他们科研任务繁重,但每月必到巡诊点出诊两天,如今这一人数扩大到31人。据悉,这个提供免费中医药治疗艾滋病的项目,主要是面向三类患者:一是不适应抗病毒治疗的;二是退出抗病毒治疗的;三是接受抗病毒治疗但毒副反映较大的。河南的这些巡诊专家为艾滋病患者治疗,并非单纯从抗病毒入手,而是重点提高患者生存质量,降低患者的机会性并发感染和降低病死率。目前,河南省已为3700多名艾滋病患者提供了免费中医药治疗。

新华社记者 刘铮

暂停涨价凸显政府责任心

在物价连续上涨明显影响中低收入群体生活的关口,河北、河南、广东、宁夏、安徽、江苏等地近日宣布暂停天然气涨价计划,其中有的还明确表态近期不再出台政府调价项目。这是着眼于物价和民生大局的明智之举,也让为接二连三的“涨”字头疼的中低收入群体缓了一口气。

作为少数仍由政府定价的产品,天然气、自来水、成品油、电等公共产品与百姓生活息息相关,其价格高低涨落直接关系到百姓的经济负担和生活质量,直接影响百姓对物价的感受和承受力。调整这些公共产品价格,必须充分考虑对物价总水平的影响,考虑到社会特别是中低收入群体的承受力。

这一轮主要由食品价格上涨推动的物价上涨,已经对中低收入群体生活产生明显影响。而此时如果上调公共产品价格,无疑将加重中低收入群体生活负担,进一步放大物价上涨冲击并强化通胀预期,对当前稳定物价、保障民生大局不利。服从大局,服务大局,各地积极贯彻落实国家发改委要求,审慎出台政府调价措施,对于避免涨价叠加效应、保持物价基本稳定,意义重大。

眼下在价格上涨之时,各级政府有责任通过稳定政府定价的重要商品和服务价格,保障中低收入群体基本生活;同时,适时减免有关税费,降低生活资料、产品的流通、营销成本,积极让利于民,也大有可为。此外,负责公共产品供应的企业特别是国有企业也有责任分担更多的成本上升,缓解价格上涨压力。

价格调整须审慎,保障供应是关键。有关部门和各地政府应当加强对天然气、自来水、电力、成品油等公共产品供应的检查监督,防止“暂停调价”在执行中出现价格虽稳但供应不足,避免因供应紧张诱发消费恐慌,强化通胀预期。负责提供这些公共产品的生产企业,应自觉增强社会责任感,开足马力促生产、全力以赴保供应,接受公众和舆论的监督。

本轮物价上涨有流动性过剩、通胀预期上升、投机炒作加重等特殊背景,政府需要综合运用宏观调控手段,从回收流动性、增加农产品供给、减免流通环节费用、打击投机炒作、严控出台政府调价项目等多个环节入手,打好物价调控“组合拳”。在当前社会总供求基本稳定的情况下,只要稳定价格的各项措施落实到位,价格上涨的范围和程度就能得到有效控制,稳价格、保民生的目标就一定能实现。

(新华社北京11月30日电)

公安部网安局表示 国内黑客活动呈现三大特点

新华社北京11月30日电 (记者 邹伟 周英峰) 公安部网络安全保卫局有关负责人30日接受记者采访时表示,近年来,国内黑客活动具有以牟利为目的、分工细化形成利益链条、被攻击计算机系统涉及多个领域等三大特点。

这位负责人表示,一是绝大多数黑客攻击破坏活动以牟利为目的,网络攻击者主要通过制作传播病毒盗窃网络银行账户、游戏装备等方式获利;二是分工细化,形成利益链条,黑客攻击活动已形成了由制作提供黑客工具、实施攻击、盗取账号、倒卖账号、提供交易平台等各个环节

分工合作的利益链条;三是被攻击的计算机信息系统涉及多个领域。近年来,针对政府、金融、交通、电力、教育、科研等领域系统的攻击数量明显上升,社会危害性越来越大。这位负责人还表示,目前,公安机关打击黑客攻击破坏活动的难点,主要是违法犯罪分子多使用境外网络资源实施黑客攻击破坏活动。根据国家互联网应急中心发布的有关报告,上半年境外有12.7万个IP作为木马控制器参与控制我国境内的受害计算机,有4583个主机IP作为僵尸网络控制服务器控制我国境内僵尸网络受控主机。

信阳日报 2011年征订全面启动

党的喉舌 主流媒体 关注民生 助推发展



每一天都有不一样的新鲜内容 每一天都与您如期相约

全年定价264元 征订热线:报社 0376-6263953 邮局 0376-6221455

声明

兹有信阳市申通货运集团有限公司富强货运分公司的

豫S3348挂重型平板挂车,车架号:3751091895,其车购税完

税证明,证号:8411324219,因不慎丢失,特声明作废。

解除劳动关系的通知

鄂军:

你自2010年8月7日起至2010年11月30日连续旷工116天,已违反了《平桥区农村信用社职工劳动纪律管理办法》(平信联发[2010]118号文)第一条考勤制度之规定,依据《中华人民共和国劳动法》第二十五条第一款第(二)项之规定,本社决定自2010年12月1日起解除与你的劳动关系。

如不服本社解除与你劳动关系的决定,可自收到本通知之日起15日内,向我社申诉,或依法向信阳市平桥区劳动争议仲裁委员会申请仲裁。

信阳市平桥区农村信用合作联社 2010年12月1日

五粮液珍品面向市、县诚招代理商

五粮液,中国白酒第一品牌,自1995年起,五粮液酒销售量和利润连续14年稳居全国酒类行业的头把交椅,目前品牌价值472.06亿元,始终保持中国食品行业领跑地位,号称“中国白酒霸主”。

为适应市场需求,五粮液集团公司隆重推出五粮液珍品系列:五粮液珍品典藏A、五粮液珍品典藏B、五粮液珍品水晶盒。五粮液珍品是高端酒的品质,中端

酒消费,主要针对中端消费市场,品质秉承五粮液酒高端水晶盒独特风格,具备很高的价格优势,实行全国统一零售价,从而有效保证经销商巨大的利润空间。信阳立超酒业是五粮液珍品系列酒豫南总经销,具备多年酒类品牌运营成功经验,现面向社会各界诚招市县级代理商。该公司总代理的高端赖茅年份酒和高端长城干红及汾酒系列面向社会常年诚招代理商!

信阳新华皮肤病医院

www.xhpfyy.com

专业皮肤医院 攻克皮肤顽疾 (节假日正常上班)

白癜风 牛皮癣 顽固性湿疹 鱼鳞病 痤疮 黄褐斑 脱发 男女泌尿性疾病 疤痕 腋臭 静脉曲张 过敏原检查

地址:信阳市南京大道 7路11路 15路公交 6535533